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IZGRADNJA VODOOPSKRBNOG CJEVOVODA IZMEĐU NASELJA  
TRNAVA I HRKANOVCI ĐAKOVAČKI 

 u k.o.TRNAVA, k.o. HRKANOVCI ĐAKOVAČKI 
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PE cijevi treba položiti u skladu s građevinskim nacrtima i propisanim nagibima. Kod lukova, završetaka, 
zasuna, ogranaka itd. treba uzeti u obzir i nastupajuće sile i te dijelove cjevovoda poduprijeti i usidrati. 
Nabrojani elementi ne smiju svojom težinom opterećivati PE cijevi. 
Prilikom etapnog polaganja cjevovoda treba krajnje dijelove cijevi zatvoriti odgovarajućim čepovima koji 
se čvrsto pripijaju uz stijenke cijevi. Njih treba odstraniti prilikom slijedeće etape polaganja. Prilikom 
prekida rada potrebno je sve otvore zatvoriti čepovima, poklopcima ili slijepim prirubnicama. 
 
SPAJANJE FAZONSKIM KOMADIMA 
Fazonski komadi od PE se sa cijevima spajaju sučeonim zavarivanjem. 
Spajanje cijevi od PE s armaturama i fazonima od sivog lijeva vrši se lijevanoželjeznim spojnicama za 
PE cijevi Nr 0400. Svi fazonski komadi od sivog lijeva moraju biti zaštićeni od korozije. 
 
 

 

 

Tlačna proba 
Tlačna proba provodi se u skladu s uputstvima. Položene cjevovode treba prije tlačne probe zatrpati do 
dovoljne visine da bi se spriječila promjena pravca, odnosno pomicanje cjevovoda prilikom ispitivanja. 
Spojevi ostaju otkriveni. Tlačnu probu izvršiti za radni tlak 8 bara u trajanju od minimalno 12 sati.  

Zaštita cijevi  
Zaštitna sredstva koja se upotrebljavaju kao vrući ili hladni premazi protiv korozije elemenata za spajanje 
i armatura ne smiju sadržavati otapala štetna za PE. 
Prilikom prolaza PE cjevovoda ispod prometnica, potrebno je cijevi zaštititi čeličnom zaštitnom cijevi DN 
219,10/5,9, 177,8/5,0 mm, ovisno o profilu vodovodne cijevi. 

 

Ispiranje i dezinfekcija  

Pri izgradnji vodoopskrbnog cjevovoda potrebno je uvažavati sljedeće predradnje:  
- puštanje cjevovoda u rad,  
-  čišćenje cjevovoda tijekom gradnje,  
























































































































































